
Protokoll från Swedish Stokies årsmöte 18 augusti 2018 på Dovas i Stockholm 

Närvarande: Percy Andersson, Henrik Claesson, Anders Gustafsson, Janne Gustavsson (från 
pkt 6), Per Hallgren, Hugo Hemlin, Roy Johansson, Jens Johnsson, Filip Johqvist, Johan 
Johqvist, Pontus_Johqvist, Tore Kleist, Jan Lindh/ad, Dan Moberg, Mikael Nerman, Nils 
Scherman, Per-Anders Sjögren (från pkt 12), Johann Skulason, Lennart Svanberg, Stefan 
Thoren. 

1. Föreningens ordförande Jens Johnsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 
2. Mötet förklarades behörigt utlyst. 
3. Den förelagda dagordningen godkändes. 
4. Jens Johnsson valdes till mötets ordförande och Nils Scherman till dess sekreterare. 
5. Percy Andersson valdes att tillsammans med ordföranden justera protokollet samt 

att vid behov fungera som rösträknare. 
6. Styrelsens verksamhetsberättelse lästes upp av Henrik Claesson, godkändes och lades 

till handlingarna. 
7. Styrelsens förvaltningsberättelse föredrogs av kassören Henrik Claesson, godkändes 

och lades till handlingarna. 
8. Revisor Jan Lindblad föredrog revisionsberättelsen som lades till handlingarna. 
9. Mötet beviljade den avgående styrelsen ansvarsfrihet. 
10. Medlemsavgiften fastslogs till 200 kronor per år. Ungdomar under 25 år har fri avgift. 
11. a) Jens Johnsson har ett år kvar på sin mandatperiod som ordförande. 

b) Till övriga ledamöter för en tid av två år valdes Hugo Hemlin och Tommy 

c) 

Jansson~ - - - -- - - 
Till suppleanter för en tid av ett år valdes Nils Scherman och Viglundur 

Gislason. 
d) Till revisor för ett år valdes Jan Lindblad. Till revisorssuppleant för ett år valdes 

Johann Skulason. 
e) Till ledamöter i valberedning för en tid av ett år valdes Johan Johqvist 

(ordförande) och Per Englund. 
12. Inkomna motioner behandlades. En motion från Stefan Thoren att utnämna Henrik 

Claesson till hedersledamot bifölls och hedersdiplom utdelades till honom och även 
retroaktivt till Stefan Thoren och Jan Domeij. Styrelsens förslag om ändringar i 
stadgarna godkändes. 

13. Jens Johnsson redogjorde för föreningens planerade verksamhet. 
14. Ordföranden tackade de närvarande och avslutade mötet. 


